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How confident, if at all, would you say you are that….?

If I needed an appointment with a GP, I could get one quickly at a time that suits me

If I needed an ambulance, one would arrive quickly

If I needed emergency care in A&E I would be seen quickly

Base: 1,028 Online British adults aged 16-75, 29-30 May 2024

Around two thirds are not confident that they could get an appointment with a GP 
quickly at a time that suit them, nor be seen quickly in A&E for emergency care

Confident Not confident
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